



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

**У задержанного за убийство двух крымчан рецидивиста в сумке был обнаружен окровавленный паспорт еще и пропавшего таксиста ...**



В канун профессионального праздника - Дня образования службы криминалистики – Главное следственное управление по Республике Крым и городу Севастополю в рамках проекта «Было ДЕЛО» рассказывает о запутанных преступлениях и сложных уголовных делах, ключевую роль в раскрытии и расследовании которых сыграл опыт, интеллект, аналитический подход следователя-криминалиста, профессиональное владение кримтехникой. Благодаря кропотливому труду этих специалистов изобличены опасные преступники, а, значит, спасена не одна человеческая жизнь.

Порой дежурные сутки следователя-криминалиста по закрученности сюжета ничуть не уступают детективным сериалам. Вот только если по ту сторону экрана преступление раскрывается в течение часа, то в реалии – это сложная, многодневная работа, где важную роль играют не только познания следователя-криминалиста, но и приобретённая с опытом профессиональная интуиция ...



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

В августе 2015 года от владельца кафе в Симферопольском районе поступило тревожное сообщение: мужчина, придя утром, обнаружил в заведении следы крови.

- Осмотр места предполагаемого преступления привел на расположенный поблизости участок, - вспоминает старший следователь-криминалист управления криминалистики ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Андрей Горюнов. - Здесь, под свежим слоем землей, были обнаружены тела двух молодых людей - местных жителей - с множественными ножевыми ранениями. В кратчайшие сроки были установлены личности предполагаемых преступников. Двое опасных рецидивистов, освободившихся из мест не столь отдаленных, «отдыхали» на полуострове. Они выпивали в этом кафе, познакомились с девушкой-барменом, следом зашли еще двое посетителей, которые также начали подмигивать красавице. Итог вечера - жестокая расправа и скрывшиеся опасные преступники.

Вскоре одного из них задержали. Благодаря грамотно выстроенной следователями и следователями-криминалистами тактике допроса и налаженного психологического контакта злоумышленник дал признательные показания. Вот только его подельник - жестокий, агрессивный... Он до сих пор разгуливал на свободе и представлял опасность.

- Ни на минуту не останавливалась работа по его розыску и расследованию этого жестокого убийства, - вспоминает подполковник Горюнов. – Но меня не покидало предчувствие, что это не единственное преступление, совершенное криминальным дуэтом на территории Крыма. И вновь мои дежурные сутки, звонок – задержали! При втором убийце была дорожная сумка, в которой мы обнаружили ... паспорт неизвестного мужчины со следами крови. Подняв оперативно все данные по без вести пропавшим гражданам, мы установили, кому принадлежал документ.

В этот же период времени в Киевском районе при странных обстоятельствах исчез водитель такси. Как позже установит следствие, преступный вояж двух товарищей не ограничился двойным убийством в кафе. В окрестностях Ялты они расправились с таксистом, труп которого скрыли на свалке в Симферопольском районе, а автомобиль продали.

И вновь масштабная работа следователей и следователей криминалистов – теперь уже по обнаружению тела погибшего водителя, проведению многоэпизодных проверок с участием злоумышленников на территории Ялты, Алушты, Симферопольского и Джанкойского районов. В рамках дела проведено свыше 15 экспертиз, допрошено большое число свидетелей, установлена схема продажи машины, проведен ряд следственных действий с использованием кримтехники, которая находится на вооружении Следственного комитета России. В результате чего была собрана крепкая доказательственная база, ставшая основой обвинительного приговора.

В феврале 2017 года Верховным судом Республики Крым сообщники были признаны виновными в жестоких расправах: один из них приговорен к пожизненному сроку лишения



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

свободы в колонии особого режима, второй - к 20 годам «строгача». Было ДЕЛО ...

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1507993>